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AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

2. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.
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Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
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auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

8. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

9. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

10. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

11. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

12. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

13. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

14. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

15. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
16. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
17. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
18. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
19. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
20. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

21. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

22. Uncollected goods may attract a storage fee. 
23. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

24. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

25. All costs and fees include 10% GST where applicable.
26. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
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Public Auction
Terms and Conditions for Auction Bidders

May 2019



Lot No. Description Starts at

1
Gemini Jets GJAMX523 1:400 scale diecast AeroMexico Boeing 

737-700 Airliner. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

2

Doyusha 100-CO-3000 1:100 scale Aircraft Kit (unassembled): 

BAe Concorde. Appears complete, with instructions and decals. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

3

Airfix 7100 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Mosquito Mk VI. 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packet. Excellent in very good box.  ($40­$60)

$30

4

Airfix 12002-9 1:24 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Messerschmitt BF 109E. Appears complete, with instructions and 

decals, parts in sealed packet. Very good/excellent in good box.  

($50­$70)

$40

5

Airfix 05005 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Boeing B-17G 

Flying Fortress. Appears complete, with instructions and decals. 

Excellent in good box.  ($30­$60)

$20

6

Academy 1674 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): RAAF F-111 

"Aardvark". Appears complete, with instructions and decals, parts 

in sealed packets. Excellent in very good box.  ($40­$60)

$30

7
Academy 2191 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): F/A-18C 

Hornet. As new in sealed box.  ($60­$100)
$50

8
1:400 scale diecast JAL McDonnell Douglas MD-11 Airliner. 

Excellent in damaged box.  ($20­$40)
$10

9

Dragon Wings 1:400 scale diecast Qantas 747-400 Airliner 

"Socceroos". With stand and accessories. Excellent in very good 

box.  ($30­$60)

$20

10

Book: "...from the dawn of aviation", John Stackhouse, 224pp hard 

cover (Focus Publishing & Qantas 1995). Very good in very good 

outer sleeve.  ($60­$100)

$40

11

Hasegawa 10103 1:200 scale Aircraft Kit (unassembled): Qantas 

Boeing 747-400. Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packets. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

12

Hasegawa S15 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): Grumman 

F6F-3/5 Hellcat. Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packets. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

13

Heller 460 1:125 scale Aircraft Kit (unassembled): Douglas DC-10. 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packets. Excellent in good box.  ($30­$60)

$20

14
Heller 80381 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): PAA L-749 

Constellation. As new in sealed box.  ($40­$60)
$30

15

Heller 80461 1:125 scale Aircraft Kit (unassembled): Airbus A300 

B2. Appears complete, with instructions and decals including TAA, 

parts in sealed packet. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

16

Heller 80461 1:125 scale Aircraft Kit (unassembled): Airbus A300 

B2. Appears complete, with instructions and decals including TAA, 

parts in sealed packet. Excellent in good box.  ($30­$60)

$20

17

Hobby Craft HC1201 1:100 scale Aircraft Kit (unassembled): Air 

Canada 747-400. Snap-together model, with instructions and 

decals. Excellent in good/very good box.  ($50­$70)

$40

18

KMC 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): American Airline B727-

200. Very rare kit, appears complete, with instructions and decals. 

Very good in good box.  ($700­$1000)

$600

19

Minicraft 14462 1:144 scale Aircraft Kit (unassembled): Air Lingus 

Boeing 737-300. Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packets. Excellent in very good box.  ($20­$40)

$15

20

Monogram 5600 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): B-17G 

Flying Fortress. Appears complete, with instructions and decals. 

Excellent in good/very good box.  ($40­$60)

$30

21

Monogram 5610 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Eastern 

Airlines DC-3. Appears complete, with instructions, includes large 

quantity of extra decal sheets. Excellent in very good box.  

($40­$60)

$30

22

Nitto 1:100 scale Aircraft Kit (unassembled): Ansett Boeing 767. 

Appears complete, with instructions and decals. Some staining. 

Very good in very good box.  ($40­$60)

$30

23

Nitto 1:100 scale Aircraft Kit (unassembled): JAL Boeing 727. 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packets. Excellent in good box.  ($30­$60)

$15

24

Revel 8880 1:10 scale Alison Turboprop Engine Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Very good in 

very good box.  ($30­$50)

$20

25
Revell 04502 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Heinkel He 

111H-22 with V-1. As new in sealed box.  ($30­$50)
$25

26

Revell 04518 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Douglas C-47 

Skytrain. Appears complete, with instructions and decals, parts in 

sealed packets. Excellent in good/very good box.  ($30­$50)

$25

27

Revell 4214 1:144 scale Aircraft Kit (unassembled): Airbus A340-

300. Appears complete, with instructions and decals, parts in 

sealed packet. Excellent in very good box.  ($30­$50)

$20

28
Revell 4701 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): B-17F Flying 

Fortress. As new in sealed box.  ($40­$60)
$30

29

Revell 4758 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): De Havilland 

Mosquito Mk IV. Appears complete, with instructions and decals. 

Very good/excellent in very good box.  ($50­$70)

$40
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Lot No. Description Starts at

30
Revell 85-4670 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Hawker 

Hunter FGA 9. As new in sealed box.  ($40­$60)
$30

31
Military Video Set: "Crusade in the Pacific". On five DVDs. As new 

in sealed tin box.  ($30­$60)
$15

32
Tamiya 60302 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): McDonnell 

Douglas F-15E Strike Eagle. As new in sealed box.  ($50­$70)
$40

33
Three Books: "Twice Their Prisoner"; "Victory Salvo"; and "The 

Golden Horseshoe". All hard cover. Good. (3)  ($40­$80)
$20

34

Four Herpa "The Lord of the Rings" diecast Air New Zealand 

Boeing 747-400 Airliners: three 1:500 scale and one 1:400 scale. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($200­$300)

$150

35
"The Lord of the Rings" Radio Adaptation, on thirteen audio 

cassettes (BBC 1981). Excellent in excellent box.  ($50­$80)
$30

36
"The Lord of the Rings" Trading Card Game "Realms of the Elf-

lords" Set. Excellent in excellent box.  ($10­$20)
$5

37
"The Lord of the Rings" Trading Card Game Deluxe Starter Set. 

Excellent in very good/excellent box.  ($20­$40)
$10

38
"The Lord of the Rings" Trilogy Jigsaw Book. Hard cover, large 

format, contains four jigsaw puzzles. Excellent.  ($20­$40)
$15

39
Acacia Giuseppe 715.75 "The Lord of the Rings" Jewellery Piece: 

The Ring of Barahir. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

40

Bicycle 756-M2 "The Lord of the Rings: The Two Towers" Playing 

Card Set. Contains two decks of cards in tin box. Boxed as new.  

($30­$60)

$20

41
Character Games 01417 "The Lord of the Rings" Trilogy Edition 

Chess Set. Excellent in very good box.  ($300­$600)
$200

42
Fantasy Flight "Lord of the Rings: The Confrontation" Board Game. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$25

43
Games Workshop "The Lord of the Rings" "Captured by Gondor" 

Figure Set. Excellent in excellent box.  ($50­$100)
$40

44
Games Workshop "The Lord of the Rings" "Heroes of the West" 

Figure Set. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$35
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Lot No. Description Starts at

45
Games Workshop "The Lord of the Rings" "Knights of Minas Tirith" 

Figure Set. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$35

46
Games Workshop "The Lord of the Rings" Balrog Figure Set. As 

new in sealed box.  ($80­$120)
$60

47
Games Workshop "The Lord of the Rings" Strategy Battle Game 

"Isengard Troll" Figure Set. As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

48
Games Workshop 05-34 "The Lord of the Rings" Witch-King on 

Fell Beast Figure Set. As new in sealed box.  ($90­$120)
$70

49
Games Workshop 09-09 "The Lord of the Rings" Strategy Battle 

Game "The White Council" Set. As new in sealed box.  ($90­$120)
$70

50

Games Workshop vinyl Window Banner advertising "The Lord of 

the Rings" Strategy Battle Game. Height 2 metres, width 474mm. 

Includes fittings. As new.  ($40­$80)

$30

51
Large Collection of Artbox "The Lord of the Rings" lenticular 3D 

Collectors' Cards. Contains over 60 cards. Excellent.  ($50­$200)
$40

52
Large Collection of Topps "The Lord of the Rings" Collectors' 

Cards. Contains over 160 cards. Excellent.  ($100­$200)
$70

53
Large Collection of Topps "The Lord of the Rings" Collectors' 

Cards. Contains over 280 cards. Excellent.  ($150­$250)
$100

54

Large Collection of Topps "The Lord of the Rings: The Two 

Towers" Collectors' Cards. Contains over 170 cards, in official 

binder. Excellent.  ($150­$250)

$100

55
Parker Brothers "The Lord of the Rings" Monopoly Game. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

56
Rawcliffe "The Lord of the Rings" Gimli pewter Figure. Height 

53mm. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

57

Set of eighteen "The Lord of the Rings" Collectors' Pins with "The 

Return of the King" Pin Collection Folder. As new in sealed 

packets. (2)  ($40­$60)

$20

58
Ten "The Lord of the Rings" plastic Bookmarks. Excellent. (10)  

($20­$40)
$10

59

Thirteen Citadel Miniatures "The Lord of the Rings" white metal 

Figures. Height approx. 30mm. As new on excellent cards, one 

opened, the others sealed. (13)  ($50­$100)

$40
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Lot No. Description Starts at

60

Two Games Workshop "The Lord of the Rings" Strategy Battle 

Game Sets: "The Fellowship of the Ring", very good in damaged 

box; and "The Two Towers", excellent in very good box. (2)  

($60­$100)

$40

61

Two Games Workshop "The Lord of the Rings" Strategy Battle 

Game Sets: "The Return of the King" and "Mines of Moria". 

Excellent in very good boxes. (2)  ($60­$100)

$40

62
Set of wooden Chess Pieces. Heights from 60mm to 125mm. Very 

good.  ($30­$60)
$20

63
"Pirates of the Caribbean: Dead Man's Chest" Collector's Edition 

Chess Set. As new in very good/excellent tin box.  ($30­$60)
$20

64
Cyclops & Lines Bros. "Check Lines" Pocket Game. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$10

65
L&I Glenn No. 3/32 Roulette Set. With game board, without ball. 

Good in fair box.  ($20­$40)
$10

66
Sixteen Daily Telegraph St George Illawarra Dragons Football 

Cards. Very good. (16)  ($20­$40)
$10

67
Socceroos Official 2006 Medallion Collection. Very good.  

($50­$100)
$40

68
Large Collection of Football Collectors' Cards. Contains over 220 

cards, mostly German, some Australian. Excellent.  ($150­$250)
$100

69
Sixteen Sydney 2000 Olympics Torch Relay diecast Lapel Pins. As 

new. (16)  ($100­$200)
$100

70
M&M's "Five Alarm Fun" Fire Truck Dispenser. Length approx. 

250mm. Excellent in very good box.  ($50­$70)
$40

71
M&M's "High Flyers" Biplane Dispenser. Length approx. 230mm. 

Excellent in very good box.  ($60­$80)
$50

72
M&M's "Racing Team" Dispenser. Height 230mm. Very good.  

($50­$70)
$40

73
M&M's "Rebel without a clue" Hot Rod Dispenser. Length approx. 

260mm. Excellent in very good box.  ($50­$70)
$40

74
M&M's "Sweet Wheelin" Delivery Truck Dispenser. Length approx. 

260mm. Excellent in very good box.  ($50­$70)
$40
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Lot No. Description Starts at

75 M&M's Diner Sweet Tin. Width 220mm. Very good.  ($50­$70) $40

76
Galerie M&M's ceramic Car. Length 220mm. Very good.  

($50­$100)
$40

77
M&M's Gas Station Dispenser. Height approx. 240mm. Excellent in 

very good box.  ($50­$70)
$40

78
M&M's Hot Rod Dispenser. Length approx. 260mm. Excellent in 

very good box.  ($50­$70)
$40

79
M&M's Motor Car Dispenser. Length 280mm. Very good.  

($50­$70)
$40

80
M&M's Motorbike Dispenser. Height approx. 200mm. Excellent in 

very good box.  ($50­$70)
$40

81
Three M&M's "Star Wars" battery-operated Toys. Very good. (3)  

($50­$70)
$40

82
Three M&M's "Star Wars" Dispensers. Height approx. 210mm. 

Excellent in very good shop display box. (3)  ($50­$70)
$40

83
Three M&M's Items: Motorbike Pogo Dispenser, as new on sealed 

card; and two Cars, very good. (3)  ($40­$60)
$35

84
M&M's Motorcycle Dispenser. Height 180mm. Very good.  

($50­$70)
$40

85
Two M&M's Locomotive Sweet Tins. Length of each approx. 

180mm. Very good. (2)  ($40­$60)
$30

86 M&M's Tin (empty). Height 170mm. Very good.  ($20­$40) $10

87
Kurst S. Adler M&M's Elvis Christmas Nutcracker. Height approx. 

180mm. Excellent in fair/good box.  ($50­$70)
$40

88
Four Create Toys 1:64 scale radio remote control Racing Cars, in 

packaging styled as drink cans. As new. (4)  ($50­$100)
$40

89

Han Yuan Set of twelve Vehicles from Disney movie "Cars", as 

new on sealed card; pus a "Cars" tin Pencil case, very good.  

($5­$10)

$5
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Lot No. Description Starts at

90
Mattel Disney movie "Cars" Jeep "Sarge". Length 60mm. As new 

on good sealed card.  ($10­$20)
$5

91
Mattel Disney movie "Cars 2" Jeep "Sarge". Length 60mm. As new 

on good sealed card.  ($10­$20)
$5

92

Mattel Disney movie "Cars" Mack Transporter Display Case. 

Length 215mm. Incudes nine small vehicles. Excellent in very 

good box.  ($15­$25)

$10

93

Two Ertl "Noddy" Vehicles: Noddy in his Car; and Big Ears in his 

Plane. Length of each 75mm. As new on sealed cards. (2)  

($30­$60)

$20

94
Three Keychain Pez Dispensers, each with two packets of Pez. As 

new on sealed cards. (3)  ($40­$60)
$30

95
Three Pez "Cool School Tool" Pez Dispensers, each with a packet 

of Pez. As new on sealed cards. (3)  ($40­$60)
$35

96
Large Pez Coin Bank. Height 115mm. As new in sealed bag.  

($40­$60)
$30

97
Pez 500-piece Jigsaw Puzzle, as new in sealed box; plus four Pez 

Postcards, excellent.  ($40­$60)
$30

98
Pez tinplate Delivery Truck. Excellent, sealed, probably full of 

candy!  ($40­$60)
$30

99
Set of three Elvis Presley Pez Dispensers, with three packets of 

Pez. As new in sealed display tin.  ($50­$100)
$40

100
Seven Vehicle Themed Pez Dispensers. As new in sealed 

packaging. (7)  ($60­$100)
$50

101
Six "Star Wars" Pez Dispensers, each with three packets of Pez. 

As new on sealed cards. (6)  ($60­$100)
$50

102

Talking Homer Simpson Giant Pez Dispenser. Height 120mm. 

With twelve packets of Pez. Not working, otherwise excellent, in 

excellent box.  ($30­$40)

$20

103
Talking Lisa Simpson Giant Pez Dispenser. Height 120mm. With 

twelve packets of Pez. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30

104
Talking Marge Simpson Giant Pez Dispenser. Height 120mm. With 

twelve packets of Pez. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30
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Lot No. Description Starts at

105

Ten "Sesame Street" diecast Vehicles from Playskool and Fisher-

Price. Nine as new on sealed cards; one loose, very good. (10)  

($100­$200)

$50

106
Seven Ertl "Lamb Chop & Friends" Vehicles. As new on sealed 

cards. (7)  ($40­$82)
$30

107

Large Collection of Bon Air Collectibles "An Epic Struggle of Blood 

and Courage" Collectors' Cards. Contains 96 cards. Excellent.  

($150­$250)

$100

108
Twenty Victoria Gallery American Civil War Leaders Collectors' 

Cards. Excellent. (20)  ($40­$80)
$20

109
Twenty-two Keepsake Collectables "The Art of Mort Künstler" 

American Civil War Collectors' Cards. Excellent. (22)  ($60­$150)
$40

110
Imex 608 1:72 scale plastic Figure Set "Washington's Army at 

Valley Forge". Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

111

Two King & Country "Ancient Egypt" Body Guard Figures: AE09 

and AE10. One missing spear. Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($100­$150)

$90

112

King & Country AE01 "Ancient Egypt" Pharaoh's Sedan Chair Set. 

Contains chair, Pharaoh and four bearers. Excellent in very good 

boxes.  ($250­$400)

$200

113
King & Country AE02 "Ancient Egypt" Fan Bearers Set. Contains 

two figures with fans. Excellent in excellent box.  ($60­$100)
$50

114

King & Country AE03 "Ancient Egypt" Chariot. Contains tableau of 

chariot, driver and two horses. Chariot detached from base, axle 

has been bent. Good/very good in very good box.  ($250­$400)

$200

115

King & Country AE04 "Ancient Egypt" Architect Set. Contains three 

figures and basket of scrolls. Excellent in excellent box.  

($150­$250)

$100

116
King & Country AE05 "Ancient Egypt" Painters Set. Contains three 

figures. Excellent in excellent box.  ($150­$250)
$100

117
King & Country AE06 "Ancient Egypt" Stone Cutters Set. Contains 

four figures. Excellent in excellent box.  ($150­$250)
$100

118
King & Country AE07 "Ancient Egypt" Mummy Set. Excellent in 

very good boxes.  ($200­$300)
$180

119

King & Country AE08 "Ancient Egypt" Mummy Painter Set. 

Contains figure and two sarcophagi. Excellent in excellent box.  

($80­$120)

$60
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120
King & Country AE11 "Ancient Egypt" Scaffold with Ladder. 

Excellent in excellent box.  ($60­$100)
$50

121
King & Country AE12 "Ancient Egypt" pair of Pharaoh's Statues. 

Height of each 187mm. Very good in very good box.  ($90­$130)
$80

122
King & Country AE13 "Ancient Egypt" Temple Façade. Height 

236mm. Excellent in very good box.  ($90­$130)
$80

123
King & Country AE14 "Ancient Egypt" Pharaoh's Head. Height 

155mm. Excellent in excellent box.  ($150­$200)
$100

124
King & Country AE15 "Ancient Egypt" Hunting Pharaoh Figure. 

Excellent in very good box.  ($60­$100)
$50

125
King & Country AE16 "Ancient Egypt" Hunting Party. Excellent in 

excellent box.  ($100­$150)
$70

126

King & Country AE17 "Ancient Egypt" The Royal Mascot Set. 

Contains tableau of leopard with handler. Very good in very good 

box.  ($70­$110)

$50

127
King & Country AE18 "Ancient Egypt" pair of Sphynx Statues. 

Length of each 222mm. Excellent in very good box.  ($150­$250)
$140

128
Two King & Country "Ancient Egypt" Body Guard Figures: AE09 

and AE10. Excellent in very good boxes. (2)  ($100­$150)
$90

129
Two Books: "Britains Collectors Guide to Model Soldiers" and 

"British Toy Soldiers". Both hard cover. Very good. (2)  ($20­$40)
$10

130
Two Atlantic HO-scale plastic Soldier Figure Sets: 104 Infantry and 

117 Commandos. Excellent in good boxes. (2)  ($20­$40)
$10

131
Italeri 6700 "Operation Overlord" 1:72 scale War Game Set. As 

new in very good box.  ($80­$140)
$60

132 Small brass Sailing Ship. Length 80mm. Fair.  ($20­$40) $10

133

Aeropiccola (Italy) wooden Ship Kit (unassembled): Caravella 

Colombiana "Nina". Appears complete, with instructions in Italian. 

Excellent in fair original box.  ($60­$100)

$30

134

Airfix 03205-2 1:600 scale Ship Kit (unassembled): HMS 

"Fearless". Without instructions, may not be complete. Good in 

good box.  ($20­$40)

$10
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135

Airfix 05205 Set of three 1:600 scale Falklands Warship Kits 

(unassembled): HMS Devonshire, Amazon and Leander. Appears 

complete, with instructions and decals, parts in sealed packets. 

Excellent in good box.  ($60­$120)

$50

136

Airfix 7251-7 Ship Kit (unassembled): "Endeavour". Appears 

complete, with instructions and decals, parts in sealed packet. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)

$15

137
Booklet: "Polly Woodside", 15pp soft cover (National Trust of 

Australia - Victoria). Good.  ($5­$10)
$1

138

Collection of Amercom "Ships of War" 1:1000 scale diecast & 

plastic Warships. Thirty ships with labelled stands; and twenty-six 

companion magazines (missing issues 1, 2, 3 & 28) with binder. 

Very good.  ($100­$300)

$50

139

Four Otaki 1:800 scale motorised Aircraft Carrier Kits 

(unassembled): "Constellation", "Midway", "America" and 

"Enterprise". Only one includes motor, otherwise all appear 

complete, with instructions. Very good/excellent in very good 

boxes. (4)  ($100­$200)

$80

140

Graupner 2101 1:48 scale wooden Ship Kit (unassembled): 15th 

Century Sailing Ship. Length 608mm. As new in good box.  

($100­$200)

$50

141
Heller 52902 1:600 scale Ship Kit (unassembled): "Queen Mary 2". 

As new in sealed box.  ($60­$120)
$50

142
Heller 955 1:100 scale Ship Kit (unassembled): Brigantine. With 

instructions, appears complete. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

143
Heller L915 Ship Kit (unassembled): "La Sirene". With instructions, 

appears complete. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

144

Lee 03102 1:400 scale motorised Ship Kit (unassembled): US 

Atomic Aircraft Carrier "New Enterprise". Appears complete, with 

instructions and decals, parts in sealed packets. Excellent in very 

good box.  ($60­$120)

$50

145

Lindberg 763M 1:400 scale Motorised Ship Kit (unassembled): 

HMS "Hood". With instructions, appears complete. Excellent in 

very good box.  ($40­$60)

$30

146

Mirage 350801 1:350 scale Ship Kit (unassembled): HMS 

"Ancusha". With instructions and decals, parts in sealed packet. As 

new in very good box.  ($30­$60)

$15

147

Resin Waterline Ship SS "France". Length 250mm, on wooden 

plinth. One crane tower detached, otherwise excellent, in very good 

box.  ($60­$120)

$40

148
Southern Junior Aircraft Co. wooden Ship Kit (unassembled): "Half 

Moon". Incomplete, in good box.  ($20­$40)
$5
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149
Revell H-398 Ship Kit (unassembled): USS "Constitution" "Old 

Ironsides". As new in sealed box.  ($40­$60)
$30

150
Trumpeter 05302 1:350 scale Ship Kit (unassembled): HMS 

"Hood". As new in very good box.  ($140­$180)
$70

151
Japanese wooden clockwork Speedboat. Length 305mm. Motor 

runs well but gears need some attention. Very good.  ($200­$300)
$90

152
Book: "Model Motor Boats", Norman G. Taylor, 70pp soft cover 

(Cassell 1953). Good.  ($20­$40)
$10

153
Sutcliffe tinplate clockwork Pilot Boat "Jupiter". Length approx. 

240mm. Tested and runs well. Very good.  ($150­$250)
$100

154

Sutcliffe tinplate clockwork Sprite Day Cruiser. With key, tested 

and working. A few small blemishes on paintwork. Very 

good/excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

155
Video Set: "A River Somewhere" (ABC). On two VHS 

videocassettes. Sealed as new, in very good case.  ($10­$20)
$1

156
Matchbox 40 Leyland Royal Tiger Coach. Some paint loss. Good.  

($30­$60)
$20

157
Matchbox Ford Australian Open Car. Excellent in very good box.  

($10­$20)
$5

158
Matchbox 10 Ton Pressure Refueller, blue. Some paint loss on 

edges, good/very good.  ($20­$40)
$15

159
Nine Matchbox "NBL Club Car Collectible" Ford Model A Vans. 

Excellent in very good boxes. (9)  ($30­$60)
$20

160
Six Matchbox Australian Ford Model A Delivery Vans. Excellent in 

very good boxes. (6)  ($20­$40)
$10

161

Six Matchbox Vehicles: Rolls Royce Silver Shadow; Mercedes 

300SE; Refrigerator Truck; Leyland BP Petrol Tanker; Refuse 

Truck; and Racing Car. Ranging from fair to very good. (6)  

($30­$50)

$20

162

Three Matchbox Australian Delivery Vans: Ford Model A "Smiths"; 

Ford Model A "The Australian"; and 1939 Chevy "Gowings". Very 

good in good/very good boxes. (3)  ($20­$40)

$10

163
Three modern Matchbox Jeeps: MBX and two Willys. As new in 

very good packaging. (3)  ($10­$20)
$5
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164

Two Matchbox Vehicles: 3b Bedford 7 Ton Tipper, BPW, a few 

blemishes on paintwork; and 20b ERF 68G Truck, BPW, some 

paint loss on edges. Good/very good. (2)  ($40­$60)

$30

165
Two modern Matchbox Jeep Wranglers. As new on sealed cards. 

(2)  ($10­$20)
$5

166

Two modern Matchbox Jeeps: 1960 Racer and 1953 Willys. As 

new on very good cards; one has been opened, the other sealed. 

(2)  ($10­$20)

$5

167
Hot Wheels Jeep Scrambler. As new on good sealed card.  

($5­$10)
$5

168
Two modern Matchbox Jeeps: Cherokee Trailhawk and Grand 

Cherokee. As new on sealed cards. (2)  ($10­$20)
$5

169
Two modern Matchbox Jeeps: Hurricane and Willys. As new on 

sealed cards. (2)  ($15­$20)
$10

170
Two modern Matchbox Jeeps: Willys and 4x4 Truck. As new on 

sealed cards. (2)  ($10­$15)
$5

171
Two modern Matchbox Jeeps: Willys and Gladiator. As new on 

good sealed cards. (2)  ($10­$20)
$5

172
Two modern Matchbox Willys Jeeps. As new on good sealed 

cards. (2)  ($10­$20)
$5

173

Matchbox Australia Post Heritage Transport Series No. 7 Parcel 

Post Prime Mover and Semi-trailer. Excellent in very good box.  

($15­$30)

$10

174
Five Matchbox "1994 Super Star Transporters Series II" Semi-

trailers. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

175
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

176
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

177
Eight Matchbox "Super Stars" Racing Cars. Excellent in very good 

boxes. (8)  ($40­$80)
$30

178
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30
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179
Matchbox "Team Convoy" DeWalt Racing 08 Transporter with 

Racing Car and Support Vehicle. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

180

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

181 Seven Matchbox 1-75 Fire Vehicles. Good. (7)  ($30­$60) $20

182
British plastic friction-drive Fire Engine. Length 127mm. Very good.  

($20­$40)
$10

183
Hong Kong diecast Fire Engine. Length 100mm. Excellent on good 

card.  ($5­$10)
$5

184
Solido 2106 diecast Fire Engine. Length 115mm. Excellent in very 

good box.  ($15­$30)
$10

185
Solido 2117 Peugeot Fire Brigade Van. Approx. 1:43 scale. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

186
Solido 2120 Peugeot Fire Brigade Van. Approx. 1:43 scale. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

187
Solido 2126 diecast Fire Brigade Ambulance. Approx. 1:43 scale. 

Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

188
Lledo "Days Gone" US Navy Fire Engine. Excellent in good box.  

($10­$20)
$5

189
Two Matchbox Super Kings Emergency Vehicles: Plymouth Trail 

Duster and Dodge Monaco Estate. Good. (2)  ($30­$50)
$15

190
Matchbox Speed Kings K-26 Mercedes Bena "Binz" Ambulance. 

Some paint loss and scuffing. Fair/good.  ($15­$30)
$10

191

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Boxed Set of six 

Model A Fords: "Tyrrells"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; 

"Houghton"; "Penfolds"; and "Hardys". Excellent in very good box.  

($20­$40)

$20

192
Matchbox Collectibles MB916 "Post Vehicles of the World" Set of 

six 1:64 scale Delivery Vans. Boxed as new.  ($40­$60)
$30
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193

Matchbox "Pills Potions and Powders" Set of six Ford Model A 

Vans: "Aspirin"; "Tiger Balm"; "Vicks Vaporub"; "Alka Seltzer"; 

"Cod Liver Oil"; and "Mica of Magnesia". Boxed as new.  ($30­$60)

$20

194
Road Signature 1:43 scale diecast 1953 Ford F-100 Pickup, red. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

195
Road Signature 1:43 scale diecast 1948 Ford F-1 Pickup, blue. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

196
Road Signature 1:43 scale diecast 1934 Ford Pickup, grey. Very 

good/excellent.  ($10­$20)
$5

197
Road Champs 1:43 scale diecast 1956 Ford F-150 Pickup, blue. 

Very good.  ($10­$20)
$5

198
Road Champs 1:43 scale diecast 1956 Ford F-100 Pickup, green. 

Good/very good.  ($10­$20)
$5

199
Two 1934 Ford Trucks: one 1:48 scale, very good; one 1:64 scale, 

good. (2)  ($10­$20)
$5

200
Grand Prix Classics Lotus Ford Type 49B. Length 240mm. Very 

good/excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

201
Revell 24522 "Revellutions" 1:14 scale Radio Controlled Hot Rod. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$150)
$50

202
First Gear diecast Case International Ford F250 Dual Cab Heavy 

Duty Pickup Truck, approx. 1:32 scale. Excellent.  ($25­$45)
$10

203
Motor Max 1:24 scale diecast 1940 Ford Pickup, grey. Very good 

in fair box.  ($30­$70)
$30

204
Sunnyside SS5607 1:34 scale diecast 1937 Ford Pickup, green. 

Very good.  ($15­$25)
$10

205
Two small Jeeps from Tamp and Corgi, approx. 1:64 scale. As 

new in very good packaging. (2)  ($5­$10)
$5

206
Two Hot Wheels Jeeps: Wrangler and Scrambler. As new on good 

sealed cards. (2)  ($10­$20)
$5

207
Two Pauls Model Art Minichamps 1:43 scale Formula 1 Cars. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($20­$40)
$20
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208
Verem No. 420 1:43 scale Aston Martin DB5, green. Excellent in 

good/very good box.  ($10­$20)
$5

209
Brumm 1:43 scale diecast 1980 Ferrari 512 BB, black. Boxed as 

new.  ($15­$30)
$10

210
Brumm S025 1:43 scale diecast Maserati 250F G.P. Pescara 

1957. Boxed as new.  ($30­$60)
$10

211
Cararama 1:43 scale diecast Land Rover Series III 109 Royal Mail 

Vehicle. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$5

212
Cararama diecast 1948 Ford F1 Pickup, black, approx. 1:72 scale. 

Excellent in very good box.  ($6­$12)
$5

213
Dugu 1:43 scale plastic Balilla Coppa D'oro, red. Very good.  

($20­$40)
$5

214

Five kit-built/modified Buses: diecast London Double Deck Bus, 

red, missing one wheel; Dinky 289 London Double Deck Bus, red; 

Matchbox Y23 London Double Deck Open Top Bus, red; diecast 

London Single Deck Bus, red; and plastic London Double Deck 

Tram, red. Poor/fair. (5)  ($30­$60)

$10

215

Entex 8498 1:16 scale plastic Truck Kit (unassembled): 1914 Ford 

Model T 1½ Ton Heavy Duty "Conversional" Truck. With fine grain 

scale wooden parts, fine detail engine, rubber tyres and operating 

steering. With instructions, appears complete. Excellent in 

fair/good box.  ($60­$100)

$30

216

Two Matchbox Disneyland 2008 Models: Tourist Coach and 

Passenger Plane. As new on very good sealed cards. (2)  

($20­$40)

$10

217
Two Matchbox Sydney 2000 Olympics Vehicles: Bus and Torch 

Relay Car. As new in very good/excellent packaging. (2)  ($20­$40)
$10

218
Matchbox Collectibles 1912 Ford Model T Truck "Ronald 

McDonald House". Boxed as new.  ($30­$60)
$20

219

Matchbox Collectibles YCH06-M 1931 Morris Van "Ronald 

McDonald House", Women's & Children's Hospital North Adelaide. 

As new in very good box.  ($30­$60)

$20

220
Matchbox Collectibles YCH07-M 1930 Ford Model A Van "Ronald 

McDonald House", Hobart. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

221

Matchbox Collectibles YCH08-M Holden Panel Van "Ronald 

McDonald House", New Children's Hospital, Westmead. Boxed as 

new.  ($30­$60)

$20
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222

Matchbox Collectibles YCH09-M Holden Utility "Ronald McDonald 

House", Monash Medical Centre Clayton. Boxed as new.  

($30­$60)

$20

223

Matchbox Collectibles YCH10-M 1932 Mercedes Benz L5 Van 

"Ronald McDonald House", Royal Women's Hospital Brisbane. 

Boxed as new.  ($30­$60)

$20

224

Matchbox Collectibles YCH11-M 1920 Mack AC Van "Ronald 

McDonald House", Princess Margaret Hospital for Children Perth. 

Boxed as new.  ($30­$60)

$20

225
Matchbox Collectibles YGB14 "Great Beers of the World" Ford 

Model T Van "Kirin Lager". Very good in very good box.  ($20­$40)
$10

226
Matchbox Collectibles DYG03-M 1958 Studebaker Golden Hawk. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

227
Matchbox Collectibles DYG05-M 1959 Cadillac Coupe Deville. 

Boxed as new.  ($30­$50)
$20

228
Matchbox Collectibles DYG06-M 1:43 scale 1956 Corvette. Boxed 

as new.  ($30­$50)
$20

229
Matchbox Collectibles DYG07-M 1948 Tucker Torpedo. Boxed as 

new.  ($30­$50)
$20

230
Four Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World"  

Ford Vans. As new in sealed boxes. (4)  ($50­$100)
$40

231
Matchbox Collectibles DYM31904 Kenworth Tractor-trailer "Jack 

Daniel's". Boxed as new.  ($40­$80)
$30

232

Matchbox Collectibles MB300/SC-M 1956 Ford F-100 Pickup, 

yellow. With certificate. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

233
Matchbox Collectibles YIS02-M Caterpillar 1955 Ford Pickup, red. 

With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

234

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale 1957 Chevrolet Bel-Airs: 

DYG02/B-M "Coca-Cola"; and DYG02-M. Boxed as new. (2)  

($50­$80)

$40

235
Matchbox Collectibles YRS04-M 1954 Ford F100 Sinclair Snow 

Plough. With certificate. Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

236

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale 1970 Ford Mustangs: 

YMC05-M; and YMC05/B-M "Coca-Cola". Boxed as new. (2)  

($50­$80)

$40
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237

Matchbox Collectibles YRS07/SA-M 50th Anniversary Ford F-

series Pickup, blue. With certificate. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

238

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale Cars: DYM37597 1959 

Cadillac Convertible "Budweiser"; and DYM37600 1957 Chevrolet 

Bel-Air "Budweiser". Boxed as new. (2)  ($50­$80)

$40

239
Matchbox Collectibles YTC03-M 1940 Ford Pickup, red. With 

certificate. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

240

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale Cars: DYM37619 1964 Ford 

Mustang Convertible "Budweiser"; and DYM37622 1968 VW 

Beetle Cabriolet "Budweiser". Boxed as new. (2)  ($50­$80)

$40

241
Matchbox Collectibles YTC04-M 1930 REO Speed Delivery 

Vehicle. With certificate. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

242

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale Pontiacs: YMC03/B-M 1967 

GTO "Coca-Cola"; and YMC03-M 1963 GTO. Boxed as new. (2)  

($50­$80)

$40

243
Matchbox Collectibles YTC06-M 1934 International C Series. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

244

Two Matchbox Collectibles Vehicles: YTC05-M 1938 Studebaker 

Pickup, with certificate and catalogue, excellent in excellent box; 

and YYM38030 1926 Ford TT Van "Matchbox Collectors Guild", 

excellent in good box. (2)  ($60­$120)

$40

245
Matchbox Collectibles YYM37791 1920 Morris Van. Boxed as new.  

($30­$60)
$20

246

Two Matchbox Collectibles Vehicles: YYM36835 1933 Diamond 

Wall Truck "Caterpillar"; and YYM36836 1943 DMC Dump Truck 

"U.S. Steel". With certificates. Excellent in excellent boxes. (2)  

($60­$120)

$40

247
Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" Set of six 

Citroën Type H Vans. Excellent in excellent boxes. (6)  ($40­$80)
$30

248

Five Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Delivery Vans: YGB07 "Kronenbourg"; YGB08 "Steinlager"; YGB09 

"Moosehead"; YGB11 "Whitbread"; and YGB12 "Lowenbrau". As 

new in sealed boxes. (5)  ($60­$120)

$40

249
Matchbox 1:43 scale pewter 1936 Jaguar SS 100, with wooden 

display plinth. Excellent in original packaging.  ($30­$60)
$20

250

Five Matchbox Collectibles Vintage Cars: 1912 Simplex; 1912 

Packard Landaulet; 1909 Opal Coupe; 1910 Benz Limited; and 

1911 Ford Model T. With certificates. Excellent in very good boxes. 

(5)  ($80­$120)

$50
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251
Matchbox Dinky DY028/B 1969 Triumph Stag, metallic green. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

252
Matchbox Dinky DY921 pewter 1967 Series 1½ E Type Jaguar, on 

wooden display plinth. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

253
Matchbox Dinky DYM38304 1960 Jaguar XK150 Drop-head 

Coupe, silver. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

254
Matchbox Dinky DYS17 1939 Triumph Dolomite. Excellent in 

excellent box.  ($30­$50)
$20

255
Matchbox Models of Yesteryear 1905 Fowler Showman's Engine. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

256
Matchbox Models of Yesteryear Y20 Mercedes 340K. Excellent in 

fair box.  ($15­$30)
$10

257
Matchbox Models of Yesteryear Y21 1894 Aveling-Porter Steam 

Roller. With certificate. Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

258
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry. With certificate. Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

259

Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100 Ton 

Truck Trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$160)

$60

260

Matchbox Models of Yesteryear YS65 Set of three 1:43 scale 

Austin 7 Vehicles: Van, red; Tourer, white; and Sedan, blue. Boxed 

as new.  ($30­$50)

$20

261

Matchbox Models of Yesteryear YY66 Special Limited Edition 

Queen's 40th Anniversary Gold State Coach. Boxed as new.  

($40­$60)

$30

262

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y9 Simplex 50; Y64 1938 

Lincoln Zephyr; and Y16 1928 Mercedes Benz. All excellent, two in 

very good boxes. (3)  ($20­$40)

$15

263

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y44 1910 Renault Bus; and 

Y12-C GMC Van "Goanna Oil". Excellent in good/very good boxes. 

(2)  ($30­$50)

$20

264
Matchbox Models of Yesteryear Display Case, with sixteen 

compartments. Good.  ($40­$60)
$20
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265

Four moulded plastic RC Vehicle Bodies from Pro-Line and HPI 

Racing: Outback Utility Quad (pictured); Mercedes Benz CLK-

GTR; Dodge Stratus 3.0; and Porsche Cayenne Turbo. All with 

decals and accessories. Excellent in original packaging. (4)  

($50­$100)

$20

266

Futaba Attack 2ER 2-channel Radio Control System. With 

instructions and accessories. Untested, appears unused, excellent 

in very good box.  ($50­$100)

$30

267

Hitec Ranger II Z 2-channel AM Radio Control System. With 

instructions and accessories. Untested, appears unused, excellent 

in very good box.  ($50­$100)

$30

268
Model Engines "Pro Pak 300" Ni-Cad Battery Pack with Fast 

Charger. As new in sealed packet.  ($30­$60)
$20

269

"Super Series Glow Road Racing" Slot Car Set. Includes one car, 

two controllers, power supply, track, and lap counters. Good in 

fair/good box.  ($20­$40)

$10

270 1:43 scale Slot Car plus Parts. As is.  ($30­$60) $20

271

Carrera 20062368 GT Contest Slot Car Set. Includes two cars, two 

controllers, power supply, track, and lap counters. Untested, as 

new in very good box.  ($50­$100)

$40

272

Carrera 62278 Red Bull Racing Slot Car Set. Includes two cars, 

two controllers, power supply, and track. Untested, excellent in 

very good box.  ($50­$100)

$40

273
Matchbox Slot Car Set. Includes two cars, two controllers, power 

supply, and track. Untested, good in fair box without lid.  ($40­$80)
$30

274
Fastlane Racing Power Chase Slot Car Set. Box sealed, condition 

unknown.  ($40­$80)
$25

275
Fly Car Model 1:32 scale diecast 1975 Le Mans BMW 3.5 CSL 

Slot Car. Excellent in very good box.  ($60­$100)
$50

276
Fly Car Model 1:32 scale diecast Duque de Veragua Brandy Slot 

Car. Boxed as new.  ($60­$100)
$40

277

Ninco 500325 10th Anniversary Collector's Set. Contains 

anniversary book and 1:32 scale Renault slot car. Excellent in very 

good box.  ($60­$100)

$50

278

Kyosho 30001R Mini-Z Racer radio remote control 1:32 scale 

BMW Z8. Includes one car, controller and instructions. Untested, 

very good in very good box.  ($150­$250)

$80

Third Sunday Toy Auction March 2020 Page 19 of 41



Lot No. Description Starts at

279

Large quantity of Slot Car Track and Accessories. Includes 

straights, curves, terminal section, power supply, two controllers, 

piers and railings. Very good.  ($30­$60)

$20

280

Fly Car Model 1:32 scale diecast Le Mans 1966 Winner Bruce 

McLaren Ford Mk 2 Slot Car. Includes figure. Excellent in excellent 

box.  ($60­$100)

$40

281

Fly Car Model Presentation Set. Includes 1:32 scale diecast Lola 

T70 Mk IIIB slot car and catalogues. Excellent in very good box.  

($100­$200)

$80

282

Fly Car Model S200 1:32 scale diecast Le Mans '96 Dodge Viper 

GTSR Slot Car. With certificate and catalogue. Excellent in 

good/very good box.  ($60­$100)

$50

283
Quantity of Scalextric Outer Curve Borders. Four sets, some 

damage, mostly good, in original packets. (4)  ($20­$40)
$10

284

Quantity of Scalextric Items. Includes straight and curved track; 

two power supplies; four controllers; two incomplete cars; and 

accessories. Cars poor, the rest good/very good.  ($50­$100)

$20

285
Fly Car Model S81 1:32 scale diecast Porsche 917K Slot Car. 

Excellent in excellent box.  ($60­$100)
$45

286

Fly Car Model SE01 1:32 scale diecast Euro 2004 Portugal 

Football Lancia Beta Montecarlo Slot Car. Excellent in excellent 

box.  ($100­$200)

$80

287
Scalextric "Power Plus System" Power Control Track Section. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

288
Scalextric "Pacer System" Power Control Track Section. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$20

289

Scalextric Bathurst Racing Slot Car Set. Includes two controllers, 

power supply, and track. Untested, good in fair box with poor lid.  

($50­$100)

$30

290
Scalextric Speedway PS285 Power Supply, 240VAC. Untested, 

good/very good.  ($20­$40)
$10

291
Scalextric Digital Pit Lane Game. As new in very good box.  

($30­$60)
$20

292

Scalextric C3058A Set of two 1:32 scale diecast Slot Cars: 1955 

Mercedes Benz 300 SLR; and 1955 Jaguar D Type. Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent box.  ($90­$130)

$80

293

Scalextric C2529A Set of three 1:32 scale diecast Le Mans 1966 

Ford GT40 Slot Cars. Limited edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($150­$250)

$120
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294

Scalextric Classic Grand Prix Formula 1 1976 Set of two 1:32 

scale Slot Cars. Limited edition, with certificate. Boxed as new.  

($60­$100)

$50

295
Scalextric Digital Pit Lane Game. As new in good/very good box.  

($50­$100)
$40

296
Scalextric Ferrari 330/P4 Monza 1967 Set of two 1:32 scale Slot 

Cars. Limited edition, with certificate. Boxed as new.  ($60­$100)
$50

297 Scalextric Goodyear Bridge. Excellent in very good box.  ($20­$30) $10

298
Scalextric Pole Position Sound Control Centre. Very good in good 

box.  ($60­$120)
$40

299
Scalextric Sport Digital Pit Lane Track. Excellent in very good box.  

($40­$80)
$30

300

Slotrace No. 201 battery-operated Slot Car Set. Includes two cars, 

two controllers, battery pack, and track. Untested, very good in 

good box.  ($50­$100)

$30

301
TecniToys SCX pair of Street Lights. Excellent in very good box.  

($20­$30)
$10

302
Trobu C2.3 Le Mans Sport 1:32 scale Slot Car Set. Includes one 

car, two controllers, and track,. Very good in fair box.  ($30­$60)
$20

303

TecniToys SCX 88200 Turbo Hand Throttles Set. Includes two 

throttles and terminal track. As new sealed in very good box.  

($30­$60)

$20

304
Rivarossi HO-gauge Trolley Car Layout, with overhead wiring. 

Needs a few repairs. Good.  ($150­$250)
$100

305

Two Minic Motorways Items: Jaguar Police Car, black. missing 

beacon, fair; and M1703 Suburban Road Sign Set, very 

good/excellent on original card. (2)  ($30­$60)

$20

306

Trax TGS01 "FJs at Work" Set of five 1:64 scale diecast Holden 

Vans: "Simpsons"; "Hotpoint"; "Luxaflex"; 'Metters'; and "Malleys". 

Boxed as new.  ($50­$100)

$40

307
Trax 8023 1:43 scale diecast Ford Sierra, Bathurst 1987 Cosworth. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

308
Trax 1:43 scale diecast FJ Holden Van "Vegemite", cream. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$25
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309
Trax 8004 1:43 scale diecast Holden Monaro HK GTS, metallic 

blue. Very good/ excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

310
Three Trax Club 1:64 scale diecast Holden FJ Vans. From 2001, 

2002 and 2003. With cloth pouches. As new. (3)  ($20­$40)
$15

311
Trax TR10B 1:43 scale diecast Ford Falcon XC Hardtop, Bathurst 

1977 Brabham/Brabham. As new in sealed box.  ($40­$80)
$30

312
Two Trax 1:43 scale diecast Ford Falcons: TR30B XK Wagon; and 

TR38 XL Squire. Boxed as new. (2)  ($60­$100)
$50

313
Trax TR85B 1:43 scale diecast Ford XE Falcon GL Sedan, citrus 

yellow. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

314
Trax TR17K 1:43 scale diecast Holden HQ Belmont Taxi 

"Frankston Taxis". Boxed as new.  ($40­$80)
$30

315

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FB Special Sedans: TR13G 

"Swan Taxis"; and TR13H "City Cabs". Boxed as new. (2)  

($70­$120)

$50

316
Trax TR20F 1:43 scale diecast Holden FB Sedan Taxi "RSL 

Taxis". Boxed as new.  ($40­$80)
$30

317

Two Trax Australian Motorsport 1:43 scale diecast Ford Sierras: 

8021 Dick Johnson Shell Ultra; and 8022 Cosworth Miedeck. 

Boxed as new. (2)  ($60­$100)

$50

318
Trax TR20G 1:43 scale diecast Holden FB Sedan Taxi "Red Top 

Taxi Service". Boxed as new.  ($40­$80)
$30

319

Two Trax 1:43 scale diecast Ford XK Falcon Squire Station 

Wagons: TR38 white; and TR38B black. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($60­$100)

$50

320
Trax TR23C 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Van "Sea 

Witch". Boxed as new.  ($40­$80)
$30

321
Trax TR34C 1:43 scale diecast Ford Falcon GTHO Phase II, 

Bathurst 1970 Bruce McPhee. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

322
Trax TR38B 1:43 scale diecast Ford XL Falcon Squire, black. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

323
Trax TRS19 "Bathurst '69" Set of two 1:43 scale diecast Holden 

HT GTS Monaros. Boxed as new.  ($80­$120)
$60
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324

Two Trax 1:43 scale diecast Ford XK Falcon Taxis: TR26F "Legion 

Cabs"; and TR26G "Associated Taxis". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($60­$100)

$50

325
Trax TR4D 1:43 scale diecast Ford XY Falcon GTHO Phase 3, 

orange. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

326

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FC Sedan Taxis: TR13G 

"Swan Taxis"; and TR13H "City Cabs". Boxed as new. (2)  

($50­$80)

$40

327
Trax TR12C 1:43 scale diecast 1961 Holden EK Special Sedan, 

maroon & white. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

328

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FB Sedan Taxis: TR20F "RSL 

Taxis", excellent in excellent box; and 20G "Red Top Taxi Service", 

some small chips to paintwork, very good in good box. (2)  

($60­$100)

$50

329
Book: "Hobbies New Annual", 128pp hard cover (George Newnes). 

Fair/good.  ($20­$40)
$10

330
Book: "A Century of Toys from the London Toy & Model Museum", 

95pp soft cover (Michael Edgley 1982). Very good.  ($20­$40)
$10

331
Book: "Metal Toys & Automata", Constance King, 128pp hard 

cover (New Burlington 1989). Very good.  ($20­$40)
$10

332
Book: "Metal Toys", Judith Miller, 448pp soft cover (Dorling 

Kindersley 2006). Very good.  ($20­$40)
$10

333
Book: "Mr. Gamage's Great Toy Bazaar 1902-1906", 160pp hard 

cover (Ingram/Hastings 1952). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

334
Book: "The All-Colour Directory of Metal Toys", 208pp hard cover 

(Lansdowne 1984). Fair/good.  ($20­$40)
$10

335

Book: "The collector's all-colour guide to Transport Toys", G. 

Gardiner & R. O'Neill, 128pp hard cover (Salamander 1985). Very 

good/excellent.  ($20­$40)

$10

336
Book: "The Great Toys of Georges Carette", 137pp hard cover 

(New Cavendish 1979). Excellent.  ($60­$100)
$50

337
Book: "The Toy Collector", Louis H. Hertz, 304pp soft cover 

(Hawthorn 1976). Good.  ($20­$40)
$10

338
Book: "Tinplate Toys", Jürgen Franzke, 131pp soft cover (Schiffer 

1995). Very good.  ($20­$40)
$10
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339
Magazine: "Toby and Wonderful Playthings", June 1925. 

Good/very good.  ($10­$20)
$5

340
British Plastics (Australia) Racing Car Speedboat. One way up it's 

a car, turn it over and it's a boat! Very good.  ($40­$60)
$20

341
Large Australian wooden Service Station with Petrol Pump. Height 

230mm. Good.  ($30­$60)
$20

342
"Play Golf" tinplate clockwork Golf Game. Length 300mm. Motor 

winds but does not operate. Good in very good box.  ($20­$40)
$10

343

Schylling "Retro Collection" tinplate clockwork Mickey Mouse 

Handcar, approx. O-gauge. With key, tested and working. 

Excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

344
Daito (Japan) tinplate "Cow Boy" Pop Gun. Length approx. 

220mm. Fair.  ($40­$60)
$20

345
Diecast "Hopalong Cassidy" Cap Gun, length approx. 160mm, with 

leather Double Holster Belt. Good. (2)  ($50­$100)
$30

346
Large plastic Toy Gun, length approx. 340mm, good; plus four 

tinplate Deputy Sheriff's Badges, fair/good.  ($30­$60)
$20

347
Tinplate "Colt 3" Dart Gun. Length approx. 150mm. Good.  

($30­$60)
$20

348
Tinplate "Colt 8" Pop Gun. Length approx. 150mm. Mechanism 

needs attention. Good.  ($20­$40)
$10

349
Tinplate "Hawk" Cap Gun. Length approx. 100mm. Good.  

($20­$40)
$10

350
Tinplate clockwork Duck. Height 180mm. Untested, very good.  

($10­$20)
$5

351
Photograph of Man with Vintage Car, in decorative oval frame. 

Width of frame 355mm. Good.  ($15­$30)
$10

352
Two Lone Star "Spudmatic" diecast Potato Guns. Length of each 

115mm. Fair/good. (2)  ($40­$80)
$30

353

Two plastic Toy Guns: Nintendo "Zapper" and Italian Automatic 

Gun. Length of each approx. 300mm. Untested, good. (2)  

($40­$80)

$30
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354
Two Dekkertoys "Thomas & Friends" Squeaky Toys: Percy Engine 

and No. 7 Tram. As new in sealed packets. (2)  ($20­$30)
$10

355

"Airport Control Tower" tinplate clockwork Toy. Height 190mm. 

With key, motor winds but needs attention, one aircraft missing. 

Good in very good box.  ($20­$40)

$10

356
"Smoky Express" battery-operated plastic Locomotive. Length 

approx. 300mm. As new in very good box.  ($20­$40)
$10

357

Plastic battery-operated remote control 6WD Radical Machine. 

Length 215mm. With controller and instructions. Battery 

compartment on vehicle missing cover. Untested, very good in very 

good box (not shown).  ($20­$40)

$5

358
Tomy "Lightnight Wheels" plastic battery-operated John Deere 

4x4. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

359
Track Stars 2124 diecast & plastic Locomotive. Length 80mm. 

Excellent in excellent tin box.  ($15­$30)
$10

360

Bachmann 1-gauge B&O "Royal Blue Line" Passenger Set: 4-6-0 

Locomotive & Tender with two bogie Coaches. Untested, very 

good.  ($200­$300)

$150

361
HLW 1-gauge 4-wheel Tank Wagon Kit, black unlettered 

(unassembled). With hook & loop couplings. Excellent.  ($20­$40)
$10

362

Marklin 1-gauge Set: 0-6-0 Locomotive "Max" with 4-wheel 

Passenger Coach and 4-wheel Low Sided Wagon. With Delta 

digital fitted. Untested, excellent in good packaging.  ($400­$600)

$300

363

Marklin 1-gauge Set: 0-6-0 Tank Locomotive; 4-wheel Passenger 

Coach; and 4-wheel Low Side Wagon. Untested, appears unrun, 

excellent in original polystyrene packaging.  ($400­$600)

$280

364
Nine LGB 1-gauge Figures. Excellent in very good storage box.  

($40­$90)
$30

365
LGB 1-gauge box of twelve 1100 R1 Curved Tracks. Very good in 

good box.  ($60­$100)
$50

366
Quantity of 1-gauge plastic Figures from LGB and others. Very 

good. (15)  ($100­$200)
$60

367
Marklin Maxi Museum 2005 1-gauge 4-wheel Circus Covered 

Wagon. Excellent in good box.  ($100­$150)
$70

368
Bachmann 1 Amp Train Controller with 240VAC Power Supply, 

suitable for 1-gauge trains. Untested, excellent.  ($30­$60)
$20

Third Sunday Toy Auction March 2020 Page 25 of 41



Lot No. Description Starts at

369
Goddard 1-gauge 12-wheel Electric Mechanism. Untested, very 

good.  ($40­$80)
$30

370
Quantity of Bachmann 1-gauge tinplate Straight and Curved Track 

Sections. Some corrosion, fair. (40+)  ($40­$80)
$25

371
Book: "Outdoor Model Railways", Martin Evans, 100pp hard cover 

(Model & Allied 1970). Very good.  ($20­$40)
$10

372

Australian Vertical Steam Engine, probably Scorpion or Renown. 

Height 220mm. With spirit burner and wick. Good in good wooden 

storage box.  ($200­$400)

$150

373

Book: "The Meccano Magazine 1916-1981", Hornby Companion 

Series, 484pp hard cover (New Cavendish 1987). Very good.  

($100­$150)

$80

374

Meccano blue & yellow No. 5ME Motorised Set. With instruction 

booklets, missing battery case, appears otherwise complete. Very 

good.  ($100­$150)

$60

375
Ezy-Bilt (Australia) No. 6 Set. Contains many pieces, perhaps not 

all from original set. Good in fair tin box.  ($40­$80)
$30

376
Chinese wooden Construction Set No. 3. Excellent in very good 

box.  ($10­$20)
$5

377
Meccano No. 1 Clockwork Reversing Motor. With key, tested and 

working. Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

378
Quantity of Ezy-bilt Wheels, Tyres and Plates. Fair/good in fair No. 

6 tin box.  ($30­$60)
$20

379
Screwfix Ferris Wheel plastic Construction Set. With instructions. 

Very good in good wooden box.  ($30­$60)
$20

380

Philips Electronic Engineer Set. Includes instructions, circuit 

templates, and some components. Good/very good in good box.  

($30­$60)

$15

381
Meccano No. 1X Conversion Set. Very good in good box.  

($20­$30)
$10

382
Meccano No. 3X Conversion Set. Very good in good box.  

($20­$30)
$15

383 Meccano No. 4 Set EMPTY BOX only. Poor.  ($10­$20) $1
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384
Meccano No. 4X Conversion Set. Very good in very good box.  

($30­$60)
$20

385
Meccano No. 6 Ocean Terminal Set. Very good in good box.  

($200­$300)
$80

386 Meccano pre-war Steam Shovel Scoop. Good.  ($20­$40) $10

387
Booklet: "Meccano Prize Models", facsimile of 1915 catalogue 

(Nabu). Excellent.  ($15­$30)
$10

388
Meccano Space 2501 Construction Set. Very good in very good 

box.  ($60­$120)
$40

389
2-8VDC Electric Motor. Length approx. 100mm. Untested, very 

good.  ($20­$40)
$10

390
Blumenau No. 2 wooden Architectural Building Block Set. Box 

196mm x 210mm. As new in wooden box.  ($30­$60)
$20

391

Necobo (Netherlands) No. 3 Construction Set. Complete, parts still 

strung into box. A little rust on some pieces. Very good/excellent in 

fair/good box.  ($60­$120)

$50

392

Lego 7745 Electric Inter-City Train Set. May be incomplete; 

includes two cars, motor, track, and figures. Good/very good in fair 

box.  ($150­$250)

$100

393
Electra Train Controller, 240VAC, output 10-20V 1.5A. Untested, 

good.  ($60­$100)
$50

394

Ferris (Australia) F51 O-gauge NSWGR 36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3618, black. Mech has been modified, 

does not have 3rd rail pickup. Untested, very good, with good 

wooden storage case.  ($400­$600)

$350

395

Robilt (Australia) O-gauge 3-rail 0-6-0 Locomotive, green. Without 

tender, missing smokebox door, some paint loss and rust. Fair.  

($150­$250)

$100

396

Robilt (Australia) O-gauge 3-rail Passenger Set: 0-6-0 Locomotive 

& Tender with two bogie Passenger Coaches. Much paint loss and 

some rust. Fair.  ($250­$350)

$200

397

Quantity of Robilt (Australia) O-gauge clockwork Track, brass rails 

with tinplate sleepers. Nine curves and two straights, more than a 

complete circle. Good/very good. (11)  ($100­$200)

$80

398
Robilt (Australia) O-gauge bogie Passenger Coach. Badly 

overpainted, with part of one bogie only. Poor.  ($30­$60)
$10
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399
Robilt (Australia) O-gauge South Australian bogie Tender. Much 

paint loss and rust. Poor.  ($40­$80)
$30

400
Book: "Christie's Toy Trains", Hugo March, 192pp hard cover 

(Watson-Guptill 2002). Excellent.  ($40­$80)
$30

401

Book: "The collector's all-colour guide to Toy Trains", Ron 

McCrindell, 128pp hard cover (Salamander 1985). Very 

good/excellent.  ($20­$40)

$10

402

Three 3-foot lengths of O-gauge 2-rail Track, steel rail on wooden 

sleepers, with clips for centre rails. Ideal for display tracks. 

Fair/good. (3)  ($60­$80)

$30

403
Three Lima 110151 O-gauge Track Extension Packs. Very good in 

good boxes. (3)  ($60­$90)
$40

404

Four Lima O-gauge plastic Wagons: two bogie Tank Wagons 

"Shell"; and two 4-wheel Open Wagons. Good/very good. (4)  

($60­$100)

$40

405
Four Tri-ang Big Big O-gauge bogie Corridor Coaches, 

overpainted in Southern livery. Very good. (4)  ($250­$350)
$200

406

Tri-ang Big Big Train RV279 O-gauge "Blue Flier" Goods Set. 

Includes battery-operated Diesel Locomotive; two 4-wheel Goods 

Wagons; and plastic Track. Untested, very good in fair box.  

($150­$200)

$100

407

Tri-ang Big Big Train RV272 O-gauge plastic battery-operated 0-4-

0 Diesel Shunter, yellow. Untested, very good in very good box.  

($50­$90)

$40

408
Nine Lima O-gauge plastic 4-wheel Open Wagons. Good/very 

good. (9)  ($80­$100)
$60

409
O-gauge tinplate Water Tower, souvenir of HRCAA 2011 AGM. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

410

Sakai O-gauge 3-rail Hudson Pacific Goods Set: 2-6-2 Locomotive 

& Tender; Box Car; Open Wagon; Tank Wagon; Caboose; Track; 

and Power Controller (with Australian 240VAC plug).  ($100­$200)

$80

411
Thirteen sections of German O-gauge tinplate clockwork Curved 

Track. Fair. (13)  ($30­$60)
$10

412

Unique Art O-gauge 3-rail tinplate pair of Rock Island Diesel 

Locomotives, one powered and one dummy. Some scratches and 

scuffing, one headlamp missing. Good/very good. (2)  ($250­$350)

$200

413

American Flyer O-gauge 3-rail Passenger Set: 0-4-0 Locomotive 

with two 4-wheel Coaches. Untested, good/very good. (3)  

($250­$350)

$200
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414
Book: "Lionel Train Sets 1945-1969", David Doyle, 271pp soft 

cover (Krause 2007). Very good.  ($20­$40)
$10

415

Book: "Lionel: A Collector's Guide and History to Lionel Trains", 

Volume 1, T. McComas & J. Tuohy, 110pp hard cover (TM 

Productions 1975). Very good.  ($20­$40)

$10

416
Book: "Lionel: America's Favorite Toy Trains", Gerry & Janet 

Souter, 156pp hard cover (MBI 2000). Very good.  ($20­$40)
$10

417
Book: "The American Toy Train", Gerry & Janet Souter, 160pp 

hard cover (MBI 1999). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

418
Five O-gauge plastic European 4-wheel Wagons, mostly Lima. 

Good. (5)  ($60­$100)
$50

419

Four KMK (Japan) O-gauge wooden 4-wheel Wagon Kits. Two 

assembled, two unassembled; one with brass wheels, the others 

with wooden wheels. Very good. (4)  ($80­$120)

$20

420
O-gauge 3-rail 4-4-0 Locomotive & Tender. With fine-scale wheels. 

Untested, very good.  ($250­$350)
$200

421
O-gauge 3-rail Electric Mechanism, with six drive wheels. 

Untested, very good.  ($30­$60)
$20

422 O-scale cardboard Thatched Cottage. Very good.  ($20­$40) $10

423
Hornby O-gauge clockwork No. 2 Turntable. Good in fair box.  

($30­$60)
$20

424
Hornby O-gauge pre-war MR Refrigerator Van, nut & bolt 

construction. Good.  ($50­$100)
$35

425
Hornby O-gauge pre-war No. 1 LMS 4-wheel Brake Van, nut & bolt 

construction, type 1 chassis. Fair/good.  ($50­$100)
$35

426
Hornby O-gauge clockwork M0 No. 20 BR 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 60985, green. Tested and working. Good.  ($40­$60)
$30

427
Three Hornby O-gauge LMS 4-wheel Passenger Coaches. Fair. 

(3)  ($30­$60)
$25

428
Hornby O-gauge clockwork M1 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

3435, red. Tested and working. Fair/good.  ($40­$60)
$30
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429
Two Hornby O-gauge M0 No. 2 BR 4-wheel coaches. A few 

scratches. Very good. (2)  ($20­$40)
$10

430
Two Hornby O-gauge NE 4-wheel Flat Wagons. Fair. (2)  

($20­$40)
$10

431
Hornby O-gauge clockwork M1 BR 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

45746, green. tested and working. Very good.  ($40­$60)
$30

432
Two Hornby O-gauge NE 4-wheel Open Wagons. Fair. (2)  

($20­$40)
$10

433

Hornby O-gauge clockwork No. 501 LMS Passenger Set: 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 5600; two 1st/3rd 4-wheel Coaches; 4-

wheel Brake Van; and Track. Plus eight extra curves and a set of 

points. With key, loco tested and working. Some paint loss on 

coaches. Very good in good box.  ($150­$250)

$100

434
Hornby O-gauge No. 0 Tunnel. Damaged at one end, overall good.  

($30­$60)
$20

435
Hornby O-gauge clockwork Set of PL1 & PR1 Curved Points, 

silver. Good/very good in fair box.  ($40­$60)
$30

436
Hornby O-gauge pre-war No. 1 LMS 4-wheel Open Wagon, nut & 

bolt construction, type 1 chassis. Fair.  ($40­$60)
$30

437
Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Power Ethyl". Some 

paint loss and a little rust. Fair.  ($50­$100)
$40

438
Hornby O-gauge clockwork No. 1 LMS 0-4-0 Locomotive & Tender 

No. 1000, maroon. Tested and working. Very good.  ($150­$200)
$100

439
Three Hornby O-gauge MO No. 20 4-wheel Wagons: two Open 

Wagons, good; and Crane Wagon, very good. (3)  ($30­$50)
$20

440
Two Hornby O-gauge clockwork Crossings: CR1 Right-angle; and 

CA2 Acute-angle. Good in fair boxes. (2)  ($30­$60)
$20

441
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches, "Marjorie" and 

"Aurelia". Fair. (2)  ($30­$60)
$20

442
Hornby O-gauge No. 25 Goods Set EMPTY BOX ONLY. Poor/fair.  

($20­$40)
$5
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443
Hornby O-gauge 4-wheel Cement Wagon "Portland", yellow. Fair, 

with repro box.  ($30­$60)
$20

444

Five Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Wagons: Gas Cylinder 

Wagon; Crane Wagon; Hopper; Side Tipping Hopper; and Open 

Wagon. Good/very good. (5)  ($50­$100)

$30

445
Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagon, grey. Some rust spotting. 

Fair.  ($20­$30)
$10

446
Hornby O-gauge bogie Trolley Wagon. Overpainted, with load of 

LMS loco body. Fair/good.  ($40­$60)
$30

447 Hornby O-gauge 4-wheel Tender No. 2710, black. Fair.  ($30­$60) $20

448
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Lubricating Oil", 

yellow. Good, with repro box.  ($30­$40)
$20

449

Four Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Wagons: Flat Wagon with 

Container; Brake Van; Flat Wagon; and Lumber Wagon. Good. (4)  

($30­$60)

$20

450
Hornby O-gauge 20V 3-rail No. 1 LNER 0-4-0 Tank Locomotive 

No. 2900, green. Untested, good.  ($200­$400)
$150

451
Hornby O-gauge 4-wheel Madison Coach. Has been overpainted. 

Fair.  ($10­$20)
$5

452
Hornby O-gauge 4-wheel Milk Wagon. Roof has been repainted. 

Good, with repro box.  ($30­$60)
$20

453

Hornby Series O-gauge 6V 3-rail No. 3 GWR 4-4-2 Locomotive & 

Tender "Caerphilly Castle" No. 4073, green (1933-35). One drive 

wheel starting to fatigue, missing headlight bulb. Tested by vendor, 

fair/good.  ($400­$600)

$290

454
Book: "The World of Model Trains", Guy R. Williams, 256pp hard 

cover (Andre Deutsch 1970). Very good.  ($20­$40)
$10

455

Japanese "Standard Gauge" (24mm) tinplate Goods Set: battery-

operated B&O Diesel Locomotive; ATSF bogie Box Car; NYC 

bogie Open Wagon; Texaco bogie Tank Wagon; bogie Flat 

Wagon; B&O bogie Caboose; and tinplate Track. Untested, 

good/very good in poor/fair box.  ($150­$200)

$90

456
Six Pictorial Railway Calendars, from 1989 to 2006. Very good. (6)  

($5­$10)
$1
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457
Kenneth Bowen Framed Print: "3830 Charging Through Bargo". 

Frame 273mm x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

458
Book: "Junee Roundhouse: 50 Glorious Years", L. Ryan & T. 

Woodland, 32pp soft cover (Railmac 1997). Excellent.  ($20­$40)
$10

459
HO-gauge NSW Electric Locomotive No. 8507 "Freightcorp". With 

Kadee couplings. Untested, very good.  ($250­$350)
$200

460

Four HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches. With some 

Kadee couplings. Plus a Berg's plastic carrying case. Very good.  

($250­$400)

$200

461
Lima HO-gauge NSW MBE 1st Class bogie Passenger Coach. 

With Kadee couplings. Very good.  ($40­$60)
$30

462

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR FS bogie 2nd 

Class Passenger Coach. With Kadee couplings. Excellent in very 

good box.  ($100­$150)

$60

463
HO-gauge NSW CG bogie Open Wagon. With Kadee couplings. 

Excellent.  ($30­$60)
$20

464

Book: "Handbook on the Locomotive", 161pp plus fold-out 

diagrams, hard cover (Victorian Railways 1952). Good/very good.  

($30­$60)

$20

465

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSW 43 Class Diesel 

Locomotive No. 4301, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, 

very good in very good box.  ($400­$600)

$300

466
Kenneth Bowen Framed Print: "Inter-capital Daylight Express 

Leaving Harden". Frame 273mm x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

467
Berg's HO-gauge NSWGR 600/700 Class 2-car Railmotor Set. 

Untested, excellent in very good box.  ($400­$600)
$300

468
HO-gauge NSW KHG bogie Guard's Van. With Kadee couplings. 

Very good.  ($60­$120)
$40

469

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 421 Class 

Diesel Locomotive No. 42104. With Kadee couplings. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

470

Book: "Railway Freight Wagons in New South Wales 1982", John 

Beckhaus, 108pp soft cover (ARHS NSW 1982). Very good.  

($20­$40)

$15

471
Kit-bashed HO-gauge NSW MHG bogie Guard's Van, grey. With 

Kadee couplings. Good.  ($40­$80)
$30
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472

Classic Brass Models HO-gauge brass NSW SRA 80 Class Diesel 

Locomotive No. 8040. Untested, very good/excellent in very good 

box.  ($400­$600)

$300

473
Kenneth Bowen Framed Print: "Standing Time at Gosford". Frame 

273mm x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

474
HO-gauge brass NSW X200 Class Diesel Locomotive No. X214, 

Tuscan. Untested, good.  ($250­$350)
$200

475

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 421 Class 

Diesel Locomotive, unpainted, without couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($500­$700)

$400

476
Two clear acrylic Tiered Display Stands. Width of each 435mm. 

One side detached, easily repaired. Very good. (2)  ($20­$40)
$10

477

Five Lima HO-gauge NSW Brisbane Express bogie Passenger 

Coaches. With Kadee couplings. Excellent in very good carrying 

case.  ($200­$300)

$150

478
Three HO-gauge bogie Tank Wagons "CSR". With Kadee 

couplings. Excellent. (3)  ($100­$150)
$60

479
Powerline HO-gauge bogie Baggage Van, yellow. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($100­$150)
$60

480

Minimodels 536 HO-gauge NSW 1958 Interurban 4-car U-Set. 

Contains power car and three trailers. With decal sheet and 

instructions. Untested, excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

481

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 44 Class Series 

II Diesel Locomotive No. 4455, weathered. With Kadee couplings. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

482

Minimodels HO-gauge Sydney Suburban Passenger Set. Contains 

power car, dummy power car, and two trailers. With Kadee 

couplings. Untested, very good in very good carrying case.  

($400­$600)

$300

483
Trainorama HO-gauge NSW MHG bogie Guard's Van, grey. With 

Kadee couplings. Excellent.  ($40­$60)
$30

484
Two Auscision HO-gauge NSW 56' Underframe Wagons. With 

Kadee couplings. Very good/excellent. (2)  ($60­$100)
$50

485
Two HO-gauge NSW bogie Vans. With Kadee couplings. 

Excellent. (2)  ($60­$80)
$40

486
SDS HO-gauge Pack A of two TNT Railfast Containers. Boxed as 

new.  ($50­$80)
$40
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487

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 44 Class Series 

II Diesel Locomotive No. 4461, candy weathered. With Kadee 

couplings. Untested, very good/excellent in very good box.  

($400­$600)

$300

488

Minimodels 550 HO-gauge Sydney Suburban Passenger Set, 

Stainless Steel Comeng Series 2 Double Deck, original livery. 

Contains power car, dummy power car, and two trailers. With 

Kadee couplings. Includes decal sheet. Untested, excellent in very 

good box.  ($400­$600)

$300

489

Set of six HO-gauge NSW Newcastle Express bogie Passenger 

Coaches. With Kadee couplings. Excellent in very good carrying 

case.  ($700­$1200)

$600

490
Stephen Johnson HO-gauge NSW HPC Rail Motor, unpowered. 

Built from kit. Very god in good box.  ($150­$250)
$100

491

Trainorama HO-gauge NSW GHG bogie Guard's Van, red. With 

Kadee couplings. Body detached from chassis. Very good.  

($40­$60)

$30

492
Two HO-gauge NSW bogie Hopper Wagons. With Kadee 

couplings. Excellent. (2)  ($60­$80)
$40

493 Two Auscision HO-scale Storage Boxes. Very good. (2)  ($20­$40) $10

494
Two HO-gauge NSW NHWF bogie Hoppers, yellow. With Kadee 

couplings, one missing. Excellent. (2)  ($60­$80)
$40

495
Two HO-gauge NSWGR 2nd/Brake bogie Passenger Coaches. 

With Kadee couplings. Excellent. (2)  ($80­$120)
$60

496

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSW 442 Class Diesel 

Locomotive No. 44217, blue. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

497
HO-gauge NOJW bogie Wagon with two Toll Containers. With 

Kadee couplings. Excellent.  ($30­$60)
$20

498

Three HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches: Full 1st; 

1st/Buffet; and 2nd/Brake. With Kadee couplings. Excellent. (3)  

($150­$250)

$100

499

Two Minimodels HO-gauge Sydney Suburban Power Cars, yellow, 

one powered and one dummy. With Kadee couplings. Untested, 

excellent. (2)  ($250­$350)

$200

500
Six HO-gauge NSW 4-wheel Coal Hoppers. With Kadee couplings. 

Plus a Berg's plastic carrying case. Very good.  ($300­$400)
$250
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501

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 44 Class Series 

II Diesel Locomotive, unpainted. Untested, excellent in very good 

box.  ($500­$700)

$400

502
Japanese HO-gauge brass NSW 2-8-0 Locomotive No. 5482, 

black, without tender. Untested, very good/excellent.  ($350­$450)
$300

503
HO-gauge brass NSW PHG bogie Guard's Van, red. Very good.  

($150­$250)
$100

504

Two Railway Books: "Great Australian Railway Stories" and "An 

Australian Diesel Locomotive Pocketbook". Both soft cover. Good. 

(2)  ($20­$40)

$10

505
DVD: "Ferrocarril de Soller: Mallorca's Favourite Railway". 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

506
DVD Set: "Railway Journeys: The Vanishing Age of Steam". On 

five DVDs. Excellent in excellent case and good tin box.  ($20­$40)
$10

507
Book: "The Scale Modeller's Handbook", Chris Ellis, 208pp hard 

cover (Hamlyn 1979). Good.  ($20­$40)
$10

508
Book: "The Pictorial Encyclopedia of Railways", Hamilton Ellis, 

591pp hard cover (Hamlyn 1968). Very good.  ($20­$40)
$10

509
Book: "British Steam Horses", George Dow, 128pp hard cover 

(Phoenix House 1950). Good.  ($20­$40)
$10

510
Book: "Southern Steam 1923-39", 96pp hard cover (D. Bradford 

Barton 1976). Very good.  ($20­$40)
$10

511
Book: "Southern Steam Through the Years", 96pp hard cover (D. 

Bradford Barton 1978). Good/very good.  ($20­$40)
$10

512
Book: "Great Moments with Trains", David St John Thomas, 128pp 

hard cover (Phoenix House 1959). Good/very good.  ($20­$40)
$10

513
Book: "Master Builders of Steam", H.A.V. Bulleid, 190pp soft cover 

(Ian Allan 1970). Very good.  ($20­$40)
$10

514

Hornby R2261 OO-gauge LNER A3 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Flying Scotsman" No. 4472, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($150­$200)

$100

515

Hornby R2806 OO-gauge "The Last Single Wheeler" Set. Contains 

LMS 4-2-2 Locomotive & Tender No. 14010 and three 1st/3rd 

bogie Passenger Coaches. Untested, excellent in good box.  

($250­$350)

$200
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516

Hornby R3277 OO-gauge GWR County Class 4-4-0 Locomotive & 

Tender "County of Devon" No. 3835, green. Untested, boxed as 

new.  ($150­$200)

$100

517
Hornby Skaledale R8549 OO-scale Building "Brocklebank House". 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

518
Hornby Skaledale R8550 OO-scale Building "Ticklepenny 

Cottage". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

519
Hornby Skaledale R8551 OO-scale Building "Love Lane Cottage". 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

520
Hornby Skaledale R8556 OO-scale Building "Jack Beeton's 

Garage". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

521
Hornby Skaledale R8559 OO-scale Building "J.W. Rubery's - 

Chemist". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

522

Large quantity of TTR HO-gauge Track. Includes straights, curves, 

points, crossings, transformer, three controllers, and rack of 

electrical switches. A complete dismantled layout, includes plans of 

original for reassembly. Fair/good.  ($100­$200)

$60

523

Quantity of TTR Paraphernalia. Includes thirteen issues of "The 

TTR Gazette" and a "Permanent Way" manual. Mostly good.  

($15­$30)

$10

524
Trix 2430 HO-gauge K.Bay.Sts.B Crane Wagon with Flat Wagon. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

525
Ten 3-foot lengths of Peco HO/OO-gauge Flex Track. Very good. 

(10)  ($30­$60)
$20

526
Five EFE OO-scale Road Trucks. Excellent in good/very good 

boxes. (5)  ($80­$140)
$50

527
Five Peco OR-24 HO-gauge 7mm scale 4-wheel Open Wagons. 

As new in sealed boxes. (5)  ($100­$200)
$80

528
Four Cararama HO-scale diecast Fire Engines. As new in very 

good/excellent boxes. (4)  ($50­$80)
$40

529
Four Liliput HO-gauge 4-wheel Refrigerator Vans. Excellent in 

good boxes. (4)  ($50­$80)
$40

530
Model Power 15003 HO-scale PFE Express SH Tractor with 

Container Box Trailer. Excellent in very good box.  ($20­$30)
$10
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531
Model Power 3990 HO-gauge Set of three DM&IR bogie Ore 

Hoppers. As new in very good box.  ($60­$90)
$50

532
Piko 57050 HO-gauge Block Signal Set. Very good in fair box.  

($20­$40)
$10

533

Pola 198 HO-scale Haunted House Kit (unassembled). With 

instructions and decals, appears complete. Excellent in very good 

box.  ($40­$60)

$30

534
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Track. Eleven 3-foot 

sections. Very good. (11)  ($40­$80)
$30

535

Quantity of HO-gauge Parts. Includes bogies, motor blocks, 

motors, gears and weights. Ranging from fair to excellent, in very 

good wooden storage box.  ($30­$60)

$20

536
Powerline RC-1 Model Railway Remote Radio Control System. 

Untested, excellent.  ($40­$80)
$30

537
Three Liliput HO-gauge Baden bogie Passenger Coaches. Very 

good in fair/good boxes. (3)  ($80­$120)
$60

538

Three Railway VHS Videos: "The Classic Age of the Steam 

Railway" Volumes 1 & 2; "Trains Remembered"; and "Titans of 

Steam". Very good in good/very good boxes. (3)  ($15­$30)

$10

539

Two "Southern Steam Locomotive Survey" Books: "The Adams 

Classes" and "The Wainwright Classes". Hard cover (D. Bradford 

Barton). Very good. (2)  ($20­$30)

$10

540

Two Books: "The World of Model Railways" and "The Boys' Book 

of Model Railways". Both hard cover. Good/very good. (2)  

($20­$30)

$10

541

Two Downtown Deco HO-scale Building Kits (unassembled): 

DD1005 "Blair Avenue Part One"; and DD1029 "Bingo's Pool Hall". 

Boxed as new, one sealed. (2)  ($50­$80)

$30

542
Ten 3-foot lengths of Peco HO/OO-gauge Flex Track. Very good. 

(10)  ($30­$60)
$20

543
Six EFE OO-scale Road Trucks. Excellent in very good boxes. (6)  

($60­$90)
$50

544
Seven VHS Railway Videos. Good/very good, six in good boxes. 

(7)  ($20­$40)
$15
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545

Set of six HO-gauge wooden Union Pacific bogie Passenger 

Coaches: "Phoenix" Coach; "Sioux Falls" Coach; "Ocean View" 

Coach; "Super Dome" Observation Car; Dining Car; and Luggage 

Van. Built from kits, perhaps Japanese. Very good. (6)  

($100­$200)

$60

546
Athearn "Genesis" G4205 HO-gauge bogie NW 50' Box Car. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$15

547
Athearn 70947 HO-gauge Set of two Canadian Pacific 40' Trailers. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

548
Athearn HO-gauge Union Pacific C44-9W Diesel Locomotive No. 

9711. Untested, good/very good in very good box.  ($50­$100)
$30

549

Athearn HO-gauge Union Pacific FP-45 Diesel Locomotive No. 

1340A. Body is loose from chassis. Untested, good/very good.  

($30­$60)

$20

550
Atlas 9371 HO-gauge Norfolk & Western ALCO C-425 Diesel 

Locomotive No. 1002. Boxed as new.  ($100­$200)
$80

551
Bachmann 17302 HO-gauge Santa Fe bogie Flat Wagon. With 

Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

552
Bachmann Liliput L240001 HO-gauge Set of four DR 4-wheel 

Goods Wagons. Excellent in good box.  ($70­$100)
$50

553
Five Atlas 942/942 HO-gauge DMIR bogie Covered Hoppers. 

Excellent in very good/excellent boxes. (5)  ($150­$200)
$100

554

Quantity of HO-gauge Rolling Stock Kits (unassembled). Includes 

AR Underfloor Detail Kit; Strath Insulated Van; and Strath Open 

Wagon. As new in sealed packets.  ($30­$40)

$20

555

Four Kadee HO-gauge Wagons: 101 Disconnected Log Car; 102 

Skeleton Log Car; 103 Truss Log Car; and 104 4-wheel Industrial 

Caboose. Assembled from kits, all with Kadee couplings. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($50­$80)

$40

556

Quantity of Fleischmann HO/OO-gauge nickel-silver Track on soft 

grey trackbed. Seventeen 800mm sections. Fair/good. (17)  

($100­$150)

$50

557
Four Klein HO-gauge 4-wheel Passenger Coaches. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($40­$80)
$35

558
Quantity of HO/OO-gauge Track: five straights and twelve curves 

including terminal section. Excellent. (17)  ($40­$80)
$30
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559
Four Klein HO-gauge OBB 4-wheel Passenger Coaches. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$35

560
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Track. Ten 3-foot 

sections. Very good. (10)  ($40­$80)
$30

561
Hamo "Multiplex-Steuergerät" Train Power Controller, 220VAC. 

Untested, good.  ($40­$80)
$25

562

Sunset Models (Korea) HO-gauge brass PRR A5 0-4-0 

Locomotive & Tender, unpainted. Untested, excellent in good box.  

($250­$350)

$200

563
Lima L309030 HO-gauge VR ELX bogie Open Wagon. Excellent in 

very good box.  ($20­$30)
$10

564
Two Railway Books: "Along Country Lines" and "Great Railway 

Journeys of the World". Both hard cover. Very good. (2)  ($15­$30)
$5

565
Two Railway DVDs: "America by Rail" and "Tracks Across 

America". Very good in very good boxes. (2)  ($15­$30)
$5

566
Two Railway DVDs: "Great Model Train Layouts" and "Model 

Railways". Very good in very good boxes. (2)  ($15­$30)
$5

567

Two Walthers HO-scale Building Kits (unassembled): 933-3614 

"Midtown Appliance"; and 933-3605 "Wally's Warehouse". Both 

appear complete. Excellent in good/very good boxes. (2)  

($50­$80)

$40

568
Woodland Scenics HO-scale Diamond T Tank Truck Kit 

(unassembled). As new on sealed card.  ($15­$30)
$10

569

Peco GL-2 OO-9/HO-9 "James" Tank Engine white metal Kit 

(unassembled). Does not include chassis or tank. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

570
Atlas 49254 N-gauge BNSF SD-60M Diesel Locomotive No. 9297. 

Untested, excellent in very good box.  ($60­$100)
$40

571
Atlas 49343 N-gauge SP SD-50 Diesel Locomotive No. 5514. With 

Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  ($60­$100)
$40

572
Four Atlas 36417A N-gauge Erie bogie Box Cars. With Kadee 

couplings. Boxed as new. (4)  ($60­$100)
$50

573
Kato 10-366 N-gauge 20 Series Set of seven Passenger Coaches. 

Excellent in very good box.  ($200­$300)
$150
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574
Two Kato N-gauge bogie Box Cars: Nos. 8005 and 8024. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($40­$60)
$30

575

Two Kato N-gauge Union Pacific Smooth Side Passenger Coach 

Sets: 106-014 6-car Set and 106-024 4-car Addon Set. Very 

good/excellent in very good boxes. (2)  ($250­$350)

$200

576
Kato 10-398 N-gauge 700 Series Shinkansen "Nozomi" Set of 

eight Passenger Coaches. Excellent in excellent box.  ($200­$300)
$150

577

Kato 10-453 N-gauge 0-2000 Series "Shinkensen" 8-car 

Passenger Set, one car powered; with 10-454 8-car Addon Set. 

Untested, excellent in very good box.  ($300­$400)

$200

578

Kato 10-558 N-gauge 383 Series "Wide View Shinano" 6-car 

Passenger Set, one car powered; with 10-559 4-car Addon Set. 

Untested, excellent in excellent boxes. (2)  ($300­$400)

$200

579
Kato 106-6126 N-gauge BNSF Set of three Double Stack Cars. 

Excellent in very good box.  ($60­$120)
$50

580
Kato 106-7121 N-gauge Set of two Amtrak Phase III Passenger 

Coaches. Boxed as new.  ($50­$90)
$40

581
Kato 10-805 N -gauge 24 Type 24 Series "Hokutosei" Set of four 

Passenger Coaches. Excellent in very good box.  ($100­$150)
$90

582
Kato 3004 N-gauge EF66 Electric Locomotive. Untested, excellent 

in very good box.  ($100­$140)
$60

583
Kato 3021-3 N-gauge JR EF81 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in excellent box.  ($100­$140)
$60

584
Kato 3021-4 N-gauge EF81 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in excellent box.  ($100­$140)
$60

585
Kato 3021-4 N-gauge EF81 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$140)
$60

586
Kato 3025 N-gauge EF60 Electric Locomotive. One coupling 

detached. Untested, excellent in very good box.  ($100­$140)
$60

587
Kato 3047 N-gauge EF66 Electric Locomotive. Untested, excellent 

in excellent box.  ($100­$140)
$60

588
Kato 7008-4 N-gauge DD51 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in excellent box.  ($100­$140)
$60
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589
Kato 10-356 N-gauge Set of two 100 Series "Grand HIKARI" 

Passenger Coaches. Boxed as new.  ($80­$150)
$50

590

Fox Valley Models N-gauge Union Pacific ES44AC Diesel 

Locomotive No. 5405. Untested, excellent in excellent box.  

($100­$150)

$80

591
Digitrax DN163AO N-scale DCC Mobile Decoder. As new in sealed 

packet.  ($20­$40)
$10

592
Walthers 932-8111 N-gauge Set of five TTX Articulated Double 

Stack Cars. Boxed as new.  ($50­$90)
$40

593
Quantity of BLMA N-scale Accessory Materials. Excellent, most in 

sealed packets. (10)  ($20­$40)
$10

594

Six Intermountain Railway Co. N-gauge Santa Fe "El Capitan" 

bogie Refrigerator Cars. Excellent in very good boxes. (6)  

($120­$180)

$90

595

Tomix 92004 N-gauge JNR Ltd Express Series 381 6-car 

Passenger Set. One car powered. Untested, very good/excellent in 

good box.  ($250­$350)

$200

596

Tomix 92768 N-gauge Odakyu Electric Railway Series 10000 

Articulated Passenger Set. Contains eleven cars, one powered. 

Untested, excellent in excellent box.  ($350­$450)

$300

597

Life-Like 7356 N-gauge ATSF EMD E6 Diesel Locomotive A-B Set. 

A unit powered, B unit unpowered. Untested, boxed as new. (2)  

($100­$140)

$60

598
Micro Ace A0970 N-gauge EF62-5 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in excellent box.  ($100­$140)
$60

599
Modemo NT29 N-gauge 2-car Articulated Electric Passenger Set. 

Untested, as new in very good box.  ($100­$160)
$80

600
Two Lone Star Treble-O-Lectric Diesel Locomotives: BR and New 

Haven. One missing most wheels. Poor/fair. (2)  ($15­$30)
$10

601
Lone Star Treble-O Items: 4-wheel Tank Wagon "BP"; two Buffer 

Stops; and some Level Crossing Pieces. Fair.  ($15­$30)
$10
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